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Ficha Técnica

Tipo de Estudio:

Estudio cuantitativo , probabilístico, con selección aleatoria de hogares y entrevistados.

Población objeto de estudio:

Hombres y mujeres, de entre 18 y 35 años, residentes en el Gran Santiago, pertenecientes a los

GSE Alto, Medio y Bajo.

Técnica:

Encuesta telefónica en hogares de los entrevistados.

Muestra:

Consta de 480 casos , que con un nivel de confianza del 95% y asumiendo varianza máxima,

tiene un error de ± 4.5 %.

Fecha del levantamiento de datos:

Entre 1 y el 8 de septiembre , año 2012.
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Muestra

Alto Medio Bajo Total

Hombre 54 114 54 222

Mujer 66 126 66 258

Total 120 240 120 480

GSE
Sexo
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Conclusiones

• Entre los “inscritos automáticamente” con la nueva ley, existe desconocimiento tanto del proceso de
elecciones (donde votar) como de los candidatos a los distintos puestos (alcaldes y concejales).

• Son los simpatizantes de izquierda y centro izquierda, quienes rompen esta tendencia tanto en
conocimiento de candidatos, como en su decisión respecto de por quien votar.

• La idea de reelección indefinida es ampliamente rechazada; dos reelecciones se perfilan como el
límite máximo.

• Respecto de la elección de Octubre, en el marco de la nueva ley de voto voluntario, la mayoría de la
población estima que irá a votar la misma cantidad de gente que en la elección anterior.

• Se espera crecimiento de la participación en mujeres, jóvenes y habitantes de Santiago

• El pacto municipal entre la DC y el PC no muestra un mayor impacto político , así como tampoco un
eventual pacto entre la DC y RN fuera de la Concertación.

• Entre las grandes coaliciones, la Concertación se perfila como la ganadora potencial de estas
municipales. Los independientes son mencionados en nivel mucho más bajo.
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Aspectos Principales
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Aspectos principales

Los entrevistados asignan distinta importancia a la elecciones: para el 27,5% las municipales son
Muy Importantes, 52,5% para las Presidenciales y 17,1% las Parlamentarias.

17% de los entrevistados, declara estar inscrito para votar en una comuna diferente a donde
actualmente vive. Las principales razones de esto son el cambio de domicilio, y el que estas “otras
comunas” son comunas de familiares.

El 45% conoce o escuchado de los candidatos a alcalde, destacan quienes se declaran de
Izquierda y Centro izquierda (72% y 57% de conocimiento de candidatos).

Para el 32% considera que es válido que los alcaldes puedan reelegirse indefinidamente, entre
quienes no están de acuerdo con esto, en promedio consideran que el número máximo de
reelecciones debería ser 1,6 (2).

El 20% conoce o ha escuchado de los candidatos a concejales. Destaca el alto conocimiento de
candidatos a Concejales en el segmento Bajo.
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Aspectos principales

El 23.3% de los entrevistados tiene decidido por quien votará en las municipales de este año; son

quienes se declaran cercanos a la centro izquierda e izquierda quienes más decididos están (35%

y 54% respectivamente).

La posibilidad de que la DC genere un pacto con RN fuera de la concertación “Le da lo mismo” al

55% de los entrevistados, sin embargo, esta idea, encuentra mayor aceptación en el segmento

Medio (20%) y entre los jóvenes de 20 a 24 años (26%).

En cambio encuentra mayor rechazo entre los mayores de 25 años (25%) y el segmento bajo

(38% rechaza esta idea).

El 45% de los entrevistados cree que el gran ganador de estas elecciones será la Concertación,

mientras que el 30% cree que será la alianza.

También entre los segmentos medios y bajos, esta distancia se amplia (46% a 27% segmento

medio) ( 57% a 30% segmento bajo).
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Principales Resultados
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“Para mucha gente, las elecciones son la mejor forma de expresarse en nuestra

democracia; En este sentido, si tuviera que evaluar, las distintas elecciones realizadas

en nuestro país, respecto de lo importante que son para usted y su familia… “

¿Usted diría qué?
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Importancia de  las elecciones



Importancia 

elecciones …

28%

34%

25%

9%

5%

Municipales
Muy importante

Algo Importante

Poco Importante

Nada Importante

Ns/Nr

62,1% 56,8%
66,7%

60,0% 60,0% 64,2%
71,7%

61,7%
53,3%

33,3% 38,7%
28,7%

35,0% 37,5% 30,0%
21,7%

33,3% 45,0%

4,6% 4,5% 4,7% 5,0% 2,5% 5,8% 6,7% 5,0% 1,7%

Hombre Mujer 18- 19 años 20 - 24 años 25  - 35 años Alto Medio Bajo

Total Sexo Tramo de Edad GSE

Muy importante + algo importante Poco Importante + Nada Importante Ns/Nr

Total
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Base: 480 casos



Importancia elecciones Municipales

Total

Posición política

Derecha
Centro 

derecha
Centro

Centro 

izquierda
Izquierda Ninguna

Muy importante 27,5% 25,0% 42,1% 35,0% 50,0% 24,2% 22,9%

Algo Importante 34,6% 25,0% 31,6% 40,0% 28,6% 30,3% 37,1%

Poco Importante 24,6% 33,3% 21,1% 10,0% 14,3% 27,3% 26,4%

Nada Importante 8,8% 8,3% 5,3% 5,0% 0,0% 12,1% 10,0%

Ns/Nr 4,6% 8,3% 0,0% 10,0% 7,1% 6,1% 3,6%
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Importancia 

elecciones …
17% 36%

28%

14%

5%

Parlamentarias
Muy importante

Algo Importante

Poco Importante

Nada Importante

Ns/Nr

53,3% 51,4% 55,0% 55,0% 51,3% 54,2%
65,0%

52,5%
43,3%

41,7% 43,2% 40,3% 40,0% 45,0% 40,0%
28,3%

41,7% 55,0%

5,0% 5,4% 4,7% 5,0% 3,8% 5,8% 6,7% 5,8% 1,7%

Hombre Mujer 18- 19 años 20 - 24 años 25  - 35 años Alto Medio Bajo

Total Sexo Tramo de Edad GSE

Muy importante + algo importante Poco Importante + Nada Importante Ns/Nr
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Base: 480 casos



Importancia elecciones Parlamentarias
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Total

Posición política

Derecha
Centro 

derecha
Centro

Centro 

izquierda
Izquierda Ninguna

Muy importante 17,1% 25,0% 42,1% 10,0% 14,3% 15,2% 15,0%

Algo Importante 36,3% 16,7% 31,6% 40,0% 42,9% 24,2% 40,0%

Poco Importante 27,9% 41,7% 21,1% 30,0% 35,7% 24,2% 27,1%

Nada Importante 13,8% 8,3% 5,3% 10,0% 0,0% 30,3% 13,6%

Ns/Nr 5,0% 8,3% 0,0% 10,0% 7,1% 6,1% 4,3%

Base: 480 casos
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Importancia 

elecciones …
53%

25%

8%8%

6%

Presidenciales
Muy importante
Algo Importante
Poco Importante
Nada Importante
Ns/Nr

77,5% 81,1% 74,4% 75,0% 76,3% 79,2%
71,7%

83,3%
71,7%

16,3% 10,8% 20,9% 17,5% 18,8% 14,2% 21,7%
10,0%

23,3%

6,3% 8,1% 4,7% 7,5% 5,0% 6,7% 6,7% 6,7% 5,0%

Hombre Mujer 18- 19 años 20 - 24 años 25  - 35 años Alto Medio Bajo

Total Sexo Tramo de Edad GSE

Muy importante + algo importante Poco Importante + Nada Importante Ns/Nr

Base: 480 casos
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Total

Posición política

Derecha
Centro 

derecha
Centro

Centro 

izquierda
Izquierda Ninguna

Muy importante 52,5% 50,0% 57,9% 55,0% 64,3% 54,5% 50,0%

Algo Importante 25,0% 16,7% 31,6% 10,0% 28,6% 18,2% 27,9%

Poco Importante 8,3% 16,7% 0,0% 10,0% 0,0% 9,1% 9,3%

Nada Importante 7,9% 8,3% 10,5% 10,0% 0,0% 6,1% 8,6%

Ns/Nr 6,3% 8,3% 0,0% 15,0% 7,1% 12,1% 4,3%

Importancia elecciones Presidenciales

Base: 480 casos



Importancia de las elecciones

(Resumen)
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17,1%

27,5%

52,5%

36,3%

34,6%

25,0%

27,9%

24,6%

8,3%

13,8%

8,8%

7,9%

5,0%

4,6%

6,3%

Parlamentarias

Municipales

Presidenciales

Muy importante Algo Importante Poco Importante Nada Importante Ns/Nr
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Inscripción en registros electorales



Estaba inscrito  para la última elección en 2009
(Sólo quienes tenían la edad suficiente)
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27,9% 21,6%
33,3%

22,5%

39,2% 43,3%

19,2%
30,0%

72,1% 78,4%
66,7%

77,5%

60,8% 56,7%

80,8%
70,0%

Hombre Mujer 20 - 24 años 25  - 35 años Alto Medio Bajo

Total Sexo Tramo de Edad GSE

Si No Ns/Nr

Base: 360 casos



Estaba inscrito  para la última elección en 2009
(Sólo quienes tenían la edad suficiente)
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Base: 360 casos

Total

Posición política

Derecha
Centro 

derecha
Centro

Centro 

izquierda
Izquierda Ninguna

Si 28% 25% 47% 35% 29% 45% 21%

No 72% 75% 53% 65% 71% 55% 79%
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Donde estaba inscrito  
(Sólo quienes estaban inscritos) Base: 101 casos

77,6% 75,0% 79,1%
88,9%

72,3% 69,2%

82,6% 83,3%

22,4% 25,0% 20,9%
11,1%

27,7% 30,8%

17,4% 16,7%

Hombre Mujer 20 - 24 años 25  - 35 años Alto Medio Bajo

Total Sexo Tramo de Edad GSE

En la comuna donde actualmente vivo En otra comuna
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Donde estaba inscrito  
(Sólo quienes estaban inscritos) Base: 101 casos

77,6%
66,7%

33,3%

71,4%

100,0%

66,7%

96,6%

22,4%
33,3%

66,7%

28,6%
33,3%

3,4%

Derecha Centro derecha Centro Centro izquierda Izquierda Ninguna

Total Posición política

En la comuna donde actualmente vivo En otra comuna
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Donde resultó inscrito  
(Sólo quienes resultaron inscritos con nueva ley ) Base: 379 casos

49,1% 48,3% 50,0% 52,6% 53,2%
43,8%

52,9% 53,6%

35,7%

13,9% 11,5%
16,3% 7,9%

17,7%

13,7%

14,7% 13,4%

14,3%

37,0% 40,2%
33,7%

39,5%
29,0%

42,5%
32,4% 33,0%

50,0%

Hombre Mujer 18- 19 años 20 - 24 años 25  - 35 años Alto Medio Bajo

Total Sexo Tramo de Edad GSE

En la comuna donde actualmente vivo En otra comuna Ns/Nr
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Total

Posición política

Derecha
Centro 

derecha
Centro

Centro 

izquierda
Izquierda Ninguna

En la comuna donde 

actualmente vivo
49,1% 33,3% 50,0% 53,8% 70,0% 55,6% 46,8%

En otra comuna 13,9% 0,0% 10,0% 23,1% 0,0% 22,2% 14,4%

Ns/Nr 37,0% 66,7% 40,0% 23,1% 30,0% 22,2% 38,7%

Base: 379 casos

Donde resultó inscrito  
(Sólo quienes resultaron inscritos con nueva ley )
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Razones de estar inscrito en otra comuna
(Sólo quienes están inscritos en otra comuna) Base: 80 casos

42,5%

22,5%
20,0%

15,0%

41,2%

11,8%

29,4%

17,6%

43,5%

30,4%

13,0% 13,0%

Cambio de domicilio Comuna de familiares Me gusta más el candidato

de esa comuna

Me interesa más la

elección en esa comuna

Total Hombre Mujer
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Razones de estar inscrito en otra comuna
(Sólo quienes están inscritos en otra comuna) Base: 80 casos

42,5%

22,5%
20,0%

15,0%

33,3% 33,3% 33,3%

0,0%

46,2%

15,4%

38,5%

0,0%

41,7%

25,0%

12,5%

20,8%

Cambio de domicilio Comuna de familiares Me gusta más el

candidato de esa comuna

Me interesa más la

elección en esa comuna

Total 18- 19 años 20 - 24 años 25  - 35 años
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Razones de estar inscrito en otra comuna
(Sólo quienes están inscritos en otra comuna) Base: 80 casos

42,5%

22,5%
20,0%

15,0%

42,9%

35,7%

7,1%

14,3%

35,3%

11,8%

35,3%

17,6%

55,6%

22,2%

11,1% 11,1%

Cambio de domicilio Comuna de familiares Me gusta más el

candidato de esa

comuna

Me interesa más la

elección en esa comuna

Total Alto Medio Bajo
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Candidatos y reelección de Alcaldes



28

Conoce, ha visto o  escuchado sobre los 

candidatos/as a alcalde Base: 480 casos

45,0% 46,8% 43,4%

25,0%

56,3%
44,2%

53,3%

37,5%
51,7%

51,7% 52,3%
51,2%

75,0%

38,8%
52,5% 40,0%

60,8%
45,0%

3,3% 0,9% 5,4% 0,0% 5,0% 3,3% 6,7% 1,7% 3,3%

Hombre Mujer 18- 19 años 20 - 24 años 25  - 35 años Alto Medio Bajo

Total Sexo Tramo de Edad GSE

Si No Ns/Nr
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Base: 480 casos

45,0%

25,0%

47,4%
40,0%

57,1%

72,7%

39,3%

51,7%

66,7%

52,6%
55,0%

35,7%

24,2%

57,9%

3,3% 8,3%
0,0% 5,0% 7,1% 3,0% 2,9%

Derecha Centro derecha Centro Centro izquierda Izquierda Ninguna

Total Posición política

Si No Ns/Nr

Conoce, ha visto o  escuchado sobre los 

candidatos/as a alcalde



Sabe usted si el actual alcalde/sa irá a la reelección

30

29,2%
35,1%

24,0%
12,5%

43,8%

25,0%
30,0%

25,0%
36,7%

55,0%
51,4%

58,1%

65,0%

40,0%

61,7%
58,3%

58,3%
45,0%

15,8% 13,5% 17,8% 22,5%
16,3% 13,3% 11,7%

16,7% 18,3%

Hombre Mujer 18- 19 años 20 - 24 años 25  - 35 años Alto Medio Bajo

Total Sexo Tramo de Edad GSE

Si No Ns/Nr

Total

Base: 480 casos
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Total

Base: 480 casos

29,2% 25,0% 26,3% 25,0%
35,7%

54,5%

24,3%

55,0%
58,3% 57,9%

55,0%
42,9%

39,4%

58,6%

15,8% 16,7% 15,8% 20,0% 21,4%

6,1%
17,1%

Derecha Centro derecha Centro Centro izquierda Izquierda Ninguna

Total Posición política

Si No Ns/Nr

Sabe usted si el actual alcalde/sa irá a la reelección



En el caso de que el actual alcalde/sa fuera a la 

reelección ¿Usted votaría por el/ella?

32

Base: 480 casos

15,7% 15,4% 16,1% 20,0%
14,3% 16,7%

11,1%
20,0%

13,6%

42,9% 41,0%
45,2% 40,0%

31,4%

56,7%

33,3%
26,7%

72,7%

41,4% 43,6%
38,7% 40,0%

54,3%

26,7%

55,6% 53,3%

13,6%

Hombre Mujer 18- 19 años 20 - 24 años 25  - 35 años Alto Medio Bajo

Total Sexo Tramo de Edad GSE

Si No Ns/Nr



En el caso de que el actual alcalde/sa fuera a la 

reelección ¿Usted votaría por el/ella?
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Total

Base: 480 casos

15,7%

33,3%

60,0%

16,7%
11,8%

42,9%

40,0%

20,0%

100,0%
72,2%

26,5%

41,4%

66,7%
60,0%

20,0%
11,1%

61,8%

Derecha Centro derecha Centro Centro izquierda Izquierda Ninguna

Total Posición política

Si No Ns/Nr



¿Cree usted que es correcto que los alcaldes puedan ir 

a la reelección indefinidamente?

34

Base: 480 casos

32,5%

32,4%

32,6%

32,5%

22,5%

39,2%

25,0%

43,3%

18,3%

59,2%

60,4%

58,1%

47,5%

72,5%

54,2%

71,7%

50,0%

65,0%

8,3%

7,2%

9,3%

20,0%

5,0%

6,7%

3,3%

6,7%

16,7%

Hombre

Mujer

18- 19 años

20 - 24 años

25  - 35 años

Alto

Medio

Bajo

T
o

ta
l

S
e

xo
T

ra
m

o
 d

e
 E

d
a

d
G

S
E

Si No Ns/Nr



¿Cree usted que es correcto que los alcaldes puedan ir 

a la reelección indefinidamente?

35

Base: 480 casos

36,4%

30,3%

35,7%

35,0%

15,8%

16,7%

32,5%

55,0%

66,7%

64,3%

60,0%

68,4%

66,7%

59,2%

8,6%

3,0%

0,0%

5,0%

15,8%

16,7%

8,3%

Ninguna

Izquierda

Centro izquierda

Centro

Centro derecha

Derecha

P
o

si
ci

ó
n

 p
o

lí
ti

ca
T

o
ta

l

Si No Ns/Nr



Cuál cree que debería ser el número máximo de 

reelecciones?
(sólo quienes quienes NO creen que los alcaldes deban ir a la reelección 

indefinidamente)

36

Base: 282 casos

Total

Posición política

Derecha
Centro 

derecha
Centro

Centro 

izquierda
Izquierda Ninguna

1 Reelección 53,9% 50,0% 30,8% 54,5% 55,6% 81,8% 49,4%

2 Reelecciones 32,6% 25,0% 61,5% 18,2% 33,3% 18,2% 35,1%

3 Reelecciones 12,1% 12,5% 7,7% 27,3% 11,1% 0,0% 14,3%

4 Reelecciones 1,4% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3%

Promedio 1,9 1,8 1,7 1,6 1,2 1,7 1,9



Cuál cree que debería ser el número máximo de 

reelecciones?
(sólo quienes quienes NO creen que los alcaldes deban ir a la reelección 

indefinidamente)
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Base: 282 casos

53,9%

47,8%

59,5%

36,8%

51,7%

60,9%

66,7%

45,0%

53,8%

32,6%

38,8%

27,0%

52,6%

36,2%

23,4%
26,2%

43,3%

23,1%

12,1% 11,9% 12,2%
10,5%

12,1% 12,5%

7,1%
10,0%

20,5%

1,4% 1,5% 1,4% 0,0% 0,0%
3,1%

0,0%
1,7% 2,6%

Hombre Mujer 18- 19 años 20 - 24 años 25  - 35 años Alto Medio Bajo

Total Sexo Tramo de Edad GSE

1 Reelección 2 Reelecciones 3 Reelecciones 4 Reelecciones

Promedio 1,6 1,7 1,6 1,7 1,6 1,6 1,4 1,7 1,7
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Conoce, ha visto o  escuchado sobre los 

candidatos/as a concejal

Respuestas “Si” Base: 480 casos

13,6%

48,5%

35,7%

10,0%

26,3%

25,0%

35,7%

7,8%

20,0%

23,3%

22,5%

10,0%

24,0%

17,1%

20,8%

Ninguna

Izquierda

Centro izquierda

Centro

Centro derecha

Derecha

Bajo

Medio

Alto

25  - 35 años

20 - 24 años

18- 19 años

Mujer

Hombre

Total



"Hay gente que en la elección de Alcalde vota según el partido de los

candidatos. Otros, en cambio, votan por la persona que les da más

confianza para un buen desempeño como Alcalde”

¿Usted por que votaría?

39

52,5% 49,5%
55,0%

45,0% 48,8%
57,5%

70,0%

51,7%

36,7%

27,1% 33,3% 21,7%

17,5%

38,8% 22,5%

13,3%

27,5%

40,0%

20,4% 17,1%
23,3%

37,5%

12,5%
20,0% 16,7% 20,8% 23,3%

Hombre Mujer 18- 19 años 20 - 24 años 25  - 35 años Alto Medio Bajo

Total Sexo Tramo de Edad GSE

Por la persona Por el partido Ns/Nr

Base: 480 casos



¿Usted por que votaría?

40

Base: 480 casos

52,5%

33,3%

63,2% 65,0% 64,3%

33,3%

64,3%

27,1%

50,0%

10,5%

25,0%
21,4%

60,6%
5,7%

20,4% 16,7%
26,3%

10,0%
14,3%

6,1%

30,0%

Derecha Centro derecha Centro Centro izquierda Izquierda Ninguna

Total Posición política

Por la persona Por el partido Ns/Nr
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Probabilidad de asistir a votar y 

expectativas frente a la elección



¿Qué tan decidido está usted respecto del candidato/a por

el que va a votar para el puesto de alcalde/sa?

42

37,1% 34,2%
39,5% 42,5%

33,8% 37,5%
30,0%

40,8% 36,7%

39,6%
37,8%

41,1%
40,0%

37,5%
40,8% 53,3% 35,8%

33,3%

23,3% 27,9%
19,4% 17,5%

28,8%
21,7%

16,7%
23,3%

30,0%

Hombre Mujer 18- 19 años 20 - 24 años 25  - 35 años Alto Medio Bajo

Total Sexo Tramo de Edad GSE

Nada decidido Indecisos Decidido y muy decidido

Base: 480 casos
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¿Qué tan decidido está usted respecto del candidato/a

por el que va a votar para el puesto de alcalde/sa?
Base: 480 casos

37,1%

50,0%

31,6% 35,0%

21,4%

9,1%

44,3%

39,6%

41,7%

42,1%

50,0%

42,9%

36,4%

38,6%

23,3%

8,3%

26,3%

15,0%

35,7%

54,5%

17,1%

Derecha Centro derecha Centro Centro izquierda Izquierda Ninguna

Total Posición política

Nada  decidido Indecisos Decidido y muy decidido

Total
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En la próxima elección municipal usted cree que ..

15,1%

27,2%
35,3%

13,9%
19,3%

12,6% 15,1% 14,3%

62,3%

62,3%

28,6%

58,8%

68,5%
72,3% 66,0% 65,5%

22,6%

10,5%

36,1%
27,3%

12,2% 15,1% 18,9% 20,2%

Los hombres Las mujeres Los jóvenes Los adultos

mayores

La gente de

Santiago

La gente de

Regiones

La gente de

menores recursos

La gente de

mayores recursos

Irán a votar Más Irán a votar Igual Irán a votar Menos

Base: 480 casos
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En la próxima elección municipal, quién cree usted que

será el gran GANADOR
Base: 480 casos

30%

45%

11%
14%

Alianza Concertación Independientes Ns/Nr

30,0% 28,8% 31,0%

47,5%

25,0% 27,5%

36,7%

26,7%
30,0%

45,4%
50,5%

41,1%

27,5%

48,8% 49,2%

33,3%

45,8%

56,7%

Hombre Mujer 18- 19 años 20 - 24 años 25  - 35 años Alto Medio Bajo

Total Sexo Tramo de Edad GSE

Alianza Concertación
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En la próxima elección municipal, quién cree usted que

será el gran GANADOR
Base: 480 casos

Total

Posición política

Derecha
Centro 

derecha
Centro

Centro 

izquierda
Izquierda Ninguna

Alianza 30,0% 58,3% 42,1% 30,0% 7,1% 6,1% 34,3%

Concertación 45,4% 33,3% 31,6% 40,0% 64,3% 78,8% 38,6%

Independientes 10,8% 0,0% 15,8% 0,0% 14,3% 12,1% 12,1%

Ns/Nr 13,8% 8,3% 10,5% 30,0% 14,3% 3,0% 15,0%
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Y quién cree usted que será el gran PERDEDOR

Base: 480 casos

50%

28%

7%

15%

Alianza Concertación Independientes Ns/Nr

50,4%
55,0%

46,5%

37,5%

55,0%
51,7%

35,0%

54,2%
58,3%

27,9% 30,6%
25,6%

45,0%

26,3% 23,3%

33,3%
26,7% 25,0%

Hombre Mujer 18- 19 años 20 - 24 años 25  - 35 años Alto Medio Bajo

Total Sexo Tramo de Edad GSE

Alianza Concertación
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Y quién cree usted que será el gran PERDEDOR

Base: 480 casos

Total

Posición política

Derecha
Centro 

derecha
Centro

Centro 

izquierda
Izquierda Ninguna Ns/Nr

Alianza 50,4% 33,3% 42,1% 30,0% 64,3% 87,9% 45,0% 100,0%

Concertación 27,9% 58,3% 36,8% 25,0% 7,1% 9,1% 31,4% 0,0%

Independientes 6,7% 0,0% 10,5% 15,0% 14,3% 0,0% 6,4% 0,0%

Ns/Nr 15,0% 8,3% 10,5% 30,0% 14,3% 3,0% 17,1% 0,0%



¿Qué le parece que la DC conforme un pacto 

electoral con el PC?
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15,4% 16,2% 14,7% 17,5% 15,0% 15,0%
6,7%

14,2%
26,7%

12,9% 16,2%
10,1% 7,5% 15,0% 13,3%

20,0% 9,2%

13,3%

56,7% 48,6% 63,6%

45,0%

61,3%
57,5% 61,7%

60,8%

43,3%

15,0% 18,9%
11,6%

30,0%

8,8%
14,2% 11,7% 15,8% 16,7%

Hombre Mujer 18- 19 años 20 - 24 años 25  - 35 años Alto Medio Bajo

Total Sexo Tramo de Edad GSE

Es bueno Es malo Da lo mismo Ns/Nr

Base: 480 casos
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¿Qué le parece que la DC conforme un pacto 

electoral con el PC?
Base: 480 casos

Total

Posición política

Derecha
Centro 

derecha
Centro

Centro 

izquierda
Izquierda Ninguna

Es bueno 15,4% 0,0% 0,0% 5,0% 14,3% 57,6% 10,7%

Es malo 12,9% 16,7% 47,4% 10,0% 7,1% 24,2% 6,4%

Da lo mismo 56,7% 50,0% 31,6% 60,0% 78,6% 18,2% 67,1%

Ns/Nr 15,0% 33,3% 21,1% 25,0% 0,0% 0,0% 15,7%



Pensando en el país, cómo evaluaría Ud. que la DC

dejara la Concertación para conformar una alianza

con RN?
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12,9% 12,6% 13,2%
5,0%

26,3%

6,7%
1,7%

20,0%
10,0%

22,9% 24,3% 21,7%

22,5%

20,0%

25,0%

21,7%

15,8% 38,3%

55,0% 55,0% 55,0%

52,5%

43,8%
63,3%

68,3%

57,5%
36,7%

9,2% 8,1% 10,1%
20,0%

10,0%
5,0% 8,3% 6,7%

15,0%

Hombre Mujer 18- 19 años 20 - 24 años 25  - 35 años Alto Medio Bajo

Total Sexo Tramo de Edad GSE

Es bueno Es malo Da lo mismo Ns/Nr



Pensando en el país, cómo evaluaría Ud. que la DC

dejara la Concertación para conformar una alianza

con RN?
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Total

Posición política

Derecha
Centro 

derecha
Centro

Centro 

izquierda
Izquierda Ninguna

Es bueno 12,9% 16,7% 10,5% 0,0% 21,4% 6,1% 15,7%

Es malo 22,9% 25,0% 31,6% 20,0% 21,4% 51,5% 15,7%

Da lo mismo 55,0% 58,3% 42,1% 60,0% 50,0% 42,4% 60,0%

Ns/Nr 9,2% 0,0% 15,8% 20,0% 7,1% 0,0% 8,6%
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